Solucién Técnica Adquisiciones con OSA-155

C. SOLUCION TECNICA

La solucion técnica del presente proyecto fin de carrera se ha dividido en:
Utilizacion de las interfaces:
0 Adquisicionescon e OSA-155.
0 Maedicionescon el OSA-155.

Planos de las interfaces.

1. Realizar una adquisicion con el OSA-155.

La redlizacion de una adquisiciéon con el analizador de espectros Opticos OSA-155 se
divide en tres blogues:
Preparar € equipo para dicha captura.
Configurar la captura aredizar.
Elegir €l tipo de captura:
0 Adquisicién simple.
0 Adquisicién continta.

0 Adquisicién continGia con un nimero de repeticiones.

1.1. Preparacion del equipo antesde la captura

*CLS ‘Borramos datos acumulados

AUTOCAL ON * Activamos la calibracion automatica

CALIBRATE ‘Calibramos €l equipo

WAI ‘Esperamos a que se terminen de gecutar los
‘comandos.

RES 0.1 ‘ Establecemos la resolucion espectral a 0.1nm (este

‘es el valor por defecto).

1.2. Configuracién dela captura

START 185 ‘Establecemos e vaor de comienzo de la
‘adquisicion (185 THZ).

END 198 ‘Establecemos e vaor de findizacion de la
‘adquisicion (198 THz)
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CENTER 190 ‘Establecemos el valor del centro de la adquisicion
(190 THz).

‘Los pardmetros de START, END y CENTER se han expresado en THz pero de igual
‘modo podrian haberse expresados en nm.

1.3. Eleccion dela captura

1.3.1. Adquisicién smple

SINGLE ‘Realizamos una Unica adquisicion y paramos.

1.3.2. Adquisicion continua

REPEAT ‘Realizamos una adquisicién continua.
STOP ‘Paramos la adquisicion,

1.3.3. Adquisicién continta con un namer o de repeticiones.

TAKECAREMORE ON ‘Activamos la adquisicion con un ndmero de
‘repeticiones.
TAKECARECOUNT 20 ‘Establecemos €l nimero de repeticiones a 20 (el

‘rango de este pardmetro es entre 10 y100).
‘Realizamos una adquisicién continua con 20

‘repeticiones.
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2. Mediciones con el OSA-155.

En este punto del proyecto fin de carrera se muestran pequefios programas
(conjunto de 6rdenes) a enviar desde la aplicacion (interfaces disefiadas) para obtener
los mismos resultados que se han alcanzados a realizar la smulacion con € programa

Wintrace Viewer.

2.1. Léser

NM ‘Pasamos €l ge X a nanometros

AUTO ON ‘Establecemos la deteccion de canales a modo
‘ autométi co.

NBCH_FOUND? ‘Devuelve e nimero de canales encontrados (en
este caso s0l0 uno).

LAMBA?1 ‘Devuelve la longitud de onda del primer canal
‘ detectado.

Con esto comprobaremos que se trata de un |aser de tercera ventana.

2.2. Condiciones dela captura

Para obtener las condiciones de la captura tendremos que enviar la siguiente sentencia:
RES? ‘Nos devuelve e valor actual de la resolucion
‘espectral.

En este caso serade 0.1nm.

2.3. Numerodecanalesen € sstema

THRESHOLD -35 ‘Establecemos €l valor de umbral de deteccion de
‘canales a—35dB.

AUTO ON ‘Establecemos la deteccion de canales a modo
‘ autométi co.

NBCH_FOUND? ‘Devuelve &l nimero de canales encontrados
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2.4. Posicion de cada canal

Tendremos que repetir las siguientes sentencias tantas veces como numero de canales

hayamos detectamos:

LAMBA?1 ‘Devuelve la longitud de onda del primer cana
‘ detectado.

P?1 ‘Devuelve la potencia del primer canal detectado.

2.5. Busgueda ddl canal més potente

PEAK? ‘Devuelve donde se alcanza los picos de potencia
‘(maximo y minimo) y lalongitud de onda a la que

‘se alcanzan.

2.6. Obtener lareacion sefial ruido éptico de cada canal
Tendremos que repetir la siguiente sentencia tantas veces como nimero de canaes
hayamos detectamos:

MES SN?1 ‘Devuelve laOSNR del primer canal detectado.

2.7. Ve s cumplelarecomendacion dela I TU-T

En este caso tendremos que cambiar el GRID y comprobar que e espaciado entre
canales es de 200 GHz.
GRID ITU ‘Establecemos como rejillaladelal TU-T.
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3. PLANOS.

Plano 1 Panel Frontal Interfaz GPIB
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Plano 2 Diagrama lectura (activado) GPIB.
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Plano 4 Diagrama Escritura (activado) GPIB.
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Plano 5 Diagrama Escritura (sin activar) GPIB.
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Plano 6 Panel Frontal Interfaz GPIB
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